

REGIONÁLNÍ NOVINY

VOLEBNÍ SPECIÁL PRO JABLONECKO

Do horní komory Parlamentu České republiky za Jablonecko kandiduje **Tomáš Vašíček**. Zkušený komunální politik, starosta města Harrachov, má smělé plány. Usilovat chce o návrat legendárních skokanských můstků, o lepší životní podmínky pro obyvatele celého volebního obvodu a přilákat do malebného kraje s mnoha přírodními krásami víc turistů.

Krkonoše a Jizerky s Tomášem Vašíčkem do Senátu PČR

■ **Harrachov je z minulosti známý legendárními skokanskými můstky. Hodláte obnovit jejich zašlou slávu?**

Ano, přesně o to se snažíme. Začali jsme tím, že jsme se vrátili k etapizaci z roku 2019. Ono nejde jen chtít, aby se starali ostatní, osobní angažovanost je nutná. Jenom z veřejných sbírek bychom se daleko nedostali. Rozhodli jsme se, že do projektu vložíme i městské finance a vlastní úsilí a společně s Českým svazem lyžařů, Sportovním areálem Harrachov, a.s. a Libereckým krajem se pustíme do díla. V záměru máme postavit i můstek nového typu Giant Hill HS 162, určený pro široké spektrum skokanů včetně sdruženářů a také pro ženy. Skákat by se na něm mělo již v příštím roce. V roce 2026 bychom rádi přivítali mezinárodní závody, ve velmi blízké budoucnosti bychom mohli pořádat až dva světové poháry, což je obrovský přínos nejen pro náš region, kraj, ale i celou Českou republiku. Podepsali jsme také memorandum se sousedním Polskem o společném pořádání Mistrovství světa v klasickém lyžování v roce 2031. To všechno se odrazí v podpoře povědomí lidí a přispěje ke zvýšení turistického ruchu.

■ **K tomu ale budou potřeba obří investice. Může v tom podle vašeho názoru sehrát důležitou roli i Senát?**

Jsem přesvědčen, že ano. Senátor může v dobrém smyslu využívat zdravý lobismus k otevření dve-

ří nejen v politice, na příslušných ministerstvech, ale i u obchodních partnerů, kteří mohou naše záměry finančně podpořit.

■ **Jak byste přitom využil své zkušenosti komunálního politika?**

Podle mého mínění je to velmi dobrá kombinace. Zatímco funkce poslance je podle mého soudu práce na plný úvazek, spojení pozice senátora a komunálního politika je nejen možná, ale i prospěšná.

■ **Přesto: Mít dvě náročné a odpovídné práce vyžaduje hodně času. Jste na to připraven?**

Obě funkce jsou pro aktivního člověka dobře zvládnutelné, jedna doplňuje druhou. Původním povoláním jsem advokát, tuhle pozici jsem ale před dvěma lety, když jsem se stal starostou, pro časovou náročnost opustil.

■ **Jak byste charakterizoval sám sebe?**

Bez nadsázky jako číslo 5 žije. Jsem vášnivý sportovec, jdu tvrdě za svým cílem, ale se slušností, odpovědností a dodržením daných slibů.

■ **Kam byste ve vašem volebním obvodu pozval turisty?**

Nejen náš okres, ale celý Liberecký kraj je z mnoha pohledů turisticky zajímavý a po celý rok má co nabídnout. Ze statistik vyplývá, že u nás v regionu aktivně sportuje na 16 tisíc obyvatel, registrujeme 260 různých sportovních spolků a zhruba tisícovku trenérů. Široká nabídka sportovního vyžití láká i amatéry nejen od nás, ale z celé republiky i ze zahraničí. Kromě tělesného vyžití nabízejí Jizerské hory a Krkonoše další lákadla v podobě vyhlídek, pěších túr, cyklistických tras a dalších oblíbených činností.

Zadavatel/Zpracovatel Aliance pro budoucnost

Číslo **5** žije!



Tomáš Vašíček: Proč má mít sport v Senátu svůj hlas?

Protože budeme prvním regionem na světě, který bude mít celou sjezdovku zasněžovanou systémem až do +15°C a bude mít zcela nový typ skokanského můstku GIANT HILL HS 162. Navíc v našem REGIONU letos otevíráme Národní sportovní centrum zimních sportů.

**Sport je budoucnost! Sport je vzdělání! Sport je přátelství!
Sport je cestování! Sport není jen vrcholový!**

Tomáš Vašíček: Řekli o mně



Martin Půta, hejtman Libereckého kraje:

„Když pan starosta Vašíček někdy v druhé polovině loňského roku přišel s myšlenkou, že se město Harrachov k rekonstrukci stovcácký hlásí, tak dostal od Libereckého kraje slib, že se přidáme k té investici stejnou částkou, což by mělo být odhadem +/- dvacet miliónů korun“.

JUDr. Miroslav Jansta,
předseda
České unie sportu:

„Osobně mě mrzí, že tady v Harrachově máme osm let zpoždění, už před osmi lety jsme mohli tady investovat a dělat, díky tomu, že se změnilo vedení, je tady pan starosta, který má odvalu a tah na branku a věříme mu, protože je to o spolupráci podnikatelského subjektu a samosprávy, takže pan starosta tomu dal čas a tím nás přesvědčil, že je to trochu riskantní, ale my věříme, že díky tomu, že tady máme ředitele Sportovního areálu Harrachov pana Krejčího, který má ohromné zkušenosti, tak nás přesvědčil a šli jsme do tohoto rizika, a já doufám, že to riziko se vyplatí, protože Harrachov si to zaslouží. Bude mít minimálně o 30 dní prodlouženou sezónu, nebudou výkyvy při sezóně. Jsem taky rád, že pan hejtman Půta, začal podporovat Harrachov víc než v minulosti, a to svědčí taky o tom, že ten starosta, kterého tady máte, je trochu jiný, než byl předtím, a to je první krok k takto zasněžené sjezdovce.“



Vít Háček,
předseda úseku skoku
na lyžích Svazu lyžařů ČR,
skokan na lyžích,
ředitel NSC

„Úvodem bych chtěl poděkovat za tu iniciativu, protože, jak říkal pan hejtman Půta, myšlenky na obnovu skokanského areálu já už poslouchám minimálně dvacet let a to mi věřte, že v rámci mého života je to fakt dlouhá doba. Takže jsem rád, že se objevil Tomáš Vašíček, který tomu dal první tu myšlenku, ucelenou formu a spojilo se několik lidí, kteří to společně dotáhli až do této fáze. Podporuji volbu Tomáše Vašíčka do Senátu, a to z jediného důvodu, je to chlap, který drží slovo, který víc maká než kecá, a díky němu se nám konečně začínají v Harrachově stavět skokanské můstky“.



David Trávníček,
prezident Svazu lyžařů
České republiky:

„I já jsem pochopil, že věci nemůže člověk dělat sám a musí mít skvělé partnery a skvělé spolupracující subjekty a myslím si, že pan starosta byl posledním dílkem do té mozaiky, aby se věci opravdu rozpořbovaly“.



Podarí se obnovit zašlou slávu skokanských můstků v Harrachově?



Kandidát na senátora Tomáš Vašíček a jeho podporovatelé o to usilují!

Tomáš Vašíček: Podporují mě



• Pavel Ploc,

olympijský medailista, světový rekordman ve skoku na lyžích:

„Tomáše Vašíčka znám už hodně dlouho, je to bezvadný chlap, který ví, co chce, je to hlavně taky sportovec tělem i duší, proto je mým velmi oblíbeným kamarádem a držím mu palce a myslím si, že uděláte dobře, když přijдете k volbám a dáte mu svůj hlas“.

manažer a politik, ale také srdcař, který do své práce vkládá maximum energie a upřímné snahy o zlepšení podmínek pro život v našem regionu. Jeho práce na rozvoji lyžování v Harrachově je obdivuhodná a věřím, že stejně obětavě bude pracovat i v roli senátora. Je mi ctí podpořit jeho kandidaturu do Senátu, protože vím, že Tomáš Vašíček má schopnosti, zkušenosti a odhodlání, které jsou nezbytné pro efektivní práci v horní komoře Parlamentu. Věřím, že s jeho pomocí bude nejen Harrachov, ale i celé naše území nadále prosperovat.“



• Jaroslav Sakala, mistr světa v letech na lyžích a olympijský medailista:

„Sportu zdar a lyžování zvlášť. Chtěl bych vyjádřit podporu Tomáši Vašíčkovi při jeho kandidatuře do Senátu. Vzhledem k tomu, že rozpořkoval projekt Národního sportovního centra v Harrachově pro klasické disciplíny a Harrachov vrátil v dobrém světle opět na sportovní a turistickou mapu České republiky, rád podpořím tohoto člověka, který drží slovo, má tah na branku a který podpoří také projekt na Moravě.“



• Stanislav Řezáč,

nejlepší český dálkový běžec, neklikanásobný vítěz Jizerské padesátky:

„Rád bych vyjádřil svou plnou podporu Tomáši Vašíčkovi, současnému starostovi města Harrachov, který se letos rozhodl kandidovat do Senátu Parlamentu České republiky. Tomáš Vašíček je nejen zkušený politik, ale také člověk, který se dlouhodobě zasazuje o rozvoj sportu v našem regionu, především klasického lyžování, které má v Harrachově dlouhou a slavnou tradici. Jako sportovec, který se věnuje běhům na dlouhé vzdálenosti, velmi dobře vím, jak důležité je mít podporu od lidí, kteří rozumí sportu a dokážou vytvářet podmínky pro jeho rozvoj. Tomáš Vašíček je přesně takovým člověkem. Díky jeho úsilí a odhodlání se Harrachov stal významným centrem klasického lyžování, což přináší nejen sportovní úspěchy, ale i rozvoj cestovního ruchu a podporu místní ekonomiky. Tomáš Vašíček je navíc nejen schopný



• Jiří Konvalinka,

reprezentant v severské kombinaci: „Protože vím, že Tomáš Vašíček podporuje sport a mládež, podporuji jeho kandidaturu do Senátu“.



• Filip Sakala,

sportovní ředitel českého skoků na lyžích, olympionik ve skoku na lyžích:

„Klíčová slova pro Tomáše Vašíčka jsou altruismus, filantropismus, ale především píle a práce. Proto si myslím, že Tomáš Vašíček jako kandidát do Senátu, nejen, že pomáhá sportu, ale po své zkušenosti s ním vím, že to je člověk, který je rovný a především člověk, který dotahuje věci do konce. Takže za mě Tome, máš moji podporu“!



• Pavel Sehnal, úspěšný podnikatel a kandidát do Senátu za Prahu 4:

„Rád bych tímto vyjádřil svou plnou podporu Tomáši Vašíčkovi, starostovi města Harrachov v nadcházející kandidatuře do Senátu České republiky. Vaše angažovanost a odhodlání, které jste prokázal při nastartování obnovy skokanských můstků v Harrachově, jsou příkladem toho, jak má vypadat efektivní vedení na komunální úrovni. Obnova skokanských můstků není jen investicí do místní infrastruktury, ale klíčovým krokem k oživení zájmu o skoky na lyžích v České republice. Tento projekt nepochybně přispěje k tomu, že se Harrachov opět stane centrem mezinárodního sportovního dění a umožní pořádání sportovních akcí světového významu na našem území. Vaše práce inspiruje nejen obyvatele Harrachova, ale i všechny, kteří věří, že cílevědomé a promyšlené vedení může při-

nést reálné výsledky. Jsem přesvědčen, že Vaše zkušenosti a schopnosti budou velkým přínosem i na půdě Senátu. Přeji Vám mnoho úspěchů v nadcházející volební kampani a věřím, že Vaše kandidatura přinese nejen Harrachovu, ale i celé České republice pozitivní změny“.



• Lukáš Daněk,

reprezentant v severské kombinaci, olympionik:

„Podporuji Tomáše Vašíčka v jeho kandidatuře do Senátu, protože vím, že Tomáš je velký sportovec, a hlavně vidím, že pod jeho vedením se v Harrachově začaly věci posouvat dopředu. Když třeba zmíním skokanské můstky, které jsou pro mě, jako pro aktivního skokana hodně důležité, tak věřím, že s jeho energií dokončovat svoji práci až do konce budeme mít v Harrachově třeba jednu takový areál, jako mají u našich sousedů v Polsku. Přeji Tomášovi hodně štěstí“.



• PaedDr. Jan Luštinec,

historik, emeritní ředitel Krkonošského muzea v Jilemnici: „Já mám radost, já miluji Harrachov a vím, že Ty seš kus Harrachova, protože máš smysl pro tradici, Ty ji rozvíjíš vždycky, a Ty za tou tradicí vidíš to, co je nejdůležitější, a to je právě člověk. Jak místního, tak toho turistického. Takže Harrachov získal obrovského génia loci a víš, jak já si toho cením. Takže veliký dík ať se Ti ve všem daří a to i v Tvé kandidatuře“.



• Vladislav Šavrda,

daviscupový kapitán, ligový tenista, trenér a tenisový funkcionář:

„Tomáše Vašíčka znám dlouhou řadu let a musím říci, že od doby, kdy začal působit v roli starosty, tak se Harrachov v mnohém změnil k lepšímu. Proto jsem se rozhodl, že ho podpořím v kandidatuře do senátních voleb, už také z toho důvodu, že mi sdělil, že se chce věnovat především sportovní problematice, a to je pro mě, který se ve sportu a ve sportovním managementu pohybuji celý život, nesmírně důležité“.



• Milan Vopička,

československý hokejový reprezentant, stavitel sportovišť v regionu:

„Chtěl bych jako bývalý vrcholový sportovec, hokejista, tenista a dnes stavitel sportovních areálů, něco říci ke kandidatuře Tomáše Vašíčka do Senátu. Tomáš Vašíček je perfektní chlap, poznal jsem ho, protože jsem se mnohokrát s ním setkal, patří do nomenklatury lidí, kteří když podají ruku, tak nemůžete mít smlouvu a všechno platí, a to já mám rád. A když tento člověk je ochoten se věnovat v Senátu sportu jako takovému, tak dneska víme, jak dopadl náš sport na olympiádě, tragicky. Protože nebyl podporován. Dneska, když se rýsuje, že v Harrachově by se znovu dalo udělat středisko sportu a byli by tam lyžaři a byli by tam sportovci, tréninky a třeba kluziště, tak si myslím, že to je člověk na správném místě. Proto bych chtěl poprosit všechny, kteří půjdou k volbám, aby opravdu šli, protože takové lidi my tam musíme mít a nemít tam lidi, typický politiky, a to Tomáš Vašíček není, je to férový chlap“.

TERMÍN VOLEB...

Volby do Senátu Parlamentu České republiky budou v září

- » 1. kolo se uskuteční **v pátek 20. a v sobotu 21. září**
- » případné 2. kolo pak **v pátek 27. a v sobotu 28. září**

Za Váš hlas děkuje Tomáš Vašíček





SVORNOST
WELLNESS HOTEL



SVORNOST
WELLNESS HOTEL

Wellness hotel Svornost

Harrachov 496, CZ 51246 HARRACHOV

Tel.: +420 - 481 528 152-3, E-mail: info@hotelsvornost.cz

www.hotelsvornost.cz

@wellnesshotelsvornost

#wellnesshotelsvornost

HARRACHOVSKÉ
PŘÍŠERKY.cz



Harrachov

Krkonoše ▪ the Giant Mountains
Riesengebirge ▪ Karkonosze

Sportovci mají srdce na dlani:



Založili Nadační fond Pomáháme fotbalem!

Nadační fond Pomáháme fotbalem založili v roce 2015 Tomáš Vašíček a Tomáš Ploc. Jedná se o veřejnou charitativní akci, která pomáhá rodinám pečujícím o handicapované. Takto už nashromáždil bezmála milion korun.

Principem a základní myšlenkou projektu, a to od samého začátku, bylo, aby prostřednictvím sportovní-kulturní činnosti, byl za finančního přispění široké veřejnosti, shromážděn dostatek finančních prostředků pro dobrou věc tak, aby tyto finanční prostředky mohly být rozděleny me-

zi lidí, kteří takovou pomoc potřebují. Důležité je, aby došlo ke kulturně sportovnímu propojení všech lidí, jak těch kteří darují, tak těch, kteří se akcí účastní a v neposlední řadě i těch, pro které je pomoc určena. Součástí těchto akcí je zpravidla i dětský den, který je určen pro nejmenší účastníky.



Skokanské můstky v centru pozornosti celostátních médií

Po 13 letech chátrání má začít rekonstrukce velkého můstku

Na velkém skokanském můstku v Harrachově se naposledy skákalo v roce 2011. Od té doby chátrá a čeká na nutnou rekonstrukci. S tou by se mělo začít už letos. Po letech zmaru tak patrioti skoků na lyžích vyhlíží velké změny.



Můstek bude po opravě za 40 milionů korun světovým unikátem.



Na velkém skokanském můstku v Harrachově by se mohla po letech vrátit skokanská elita.

V Harrachově je celkem 5 skokanských můstků. V provozu jsou jen tři malé můstky K-40, K-70 a K-90. Velký a mamutí můstek jsou uzavřené od roku 2011, resp. 2014. Zlomový rok, plný naděje a pozitivních zpráv, očekávají letos patrioti a fanoušci skoků na lyžích v krkonošském Harrachově. Po 13 letech chátrání má ještě letos začít rekonstrukce velkého skokanského můstku (původně označovaného podle konstrukčního bodu jako K-120). Cílem jeho proměny je přivést do Harrachova znovu světovou skokanskou elitu, ale také přitáhnout pozornost k vedlejšímu areálu malých skokanských můstků. Ty také nutně potřebují rekonstrukci a zatím jsou v provozu jen díky práci místních nadšenců. Zdroj: Novinky.cz, duben 2024



Skokanský můstek se po opravě stane světovým unikátem

Sportovci odpočítávají poslední týdny do zahájení opravy velkého skokanského můstku K-120 v harrachovském areálu. Naposledy se na něm závodilo před třinácti lety a od té doby chátrá. Nyní ho čeká rekonstrukce, při níž se změní i jeho parametry. Díky tomu se stane můstek s novým označením HS-162 unikátem. Stejný totiž doposud nikde ve světě nemají.

„Je to něco mezi mamutím a velkým můstkem. Vzhledem k tomu, že máme dlouhodobý plán na základě memoranda s Polskem a mohli bychom tady vystavět něco unikátního, máme velkou šanci získat hezké akce a termíny,“ říká starosta Harrachova Tomáš Vašíček, který neskrývá své přání ohledně pořádání prvních akcí už v roce 2025.

„V tomto ohledu jde o koktejl emocí, na jednu stranu jsem nervózní, aby všechno proběhlo hladce, ale zároveň se těším. Pro skoky na lyžích v České republice je to opravdu velmi důležitý krok, který by nám mohl vrátit prestiž a Česko vrátí po letech zpátky na mapu světového poháru,“ je přesvědčený bývalý reprezentant a dnešní sportovní ředitel sekce skoků na lyžích Svazu lyžařů České republiky Filip Sakala. Právě aktuální šéf skokanského úseku a syn někdejšího mistra světa v letech Jaroslava Saka-

delka se vrátil mezi širší světovou elitu. Proto to považujeme za velmi solidní začátek, ale stále jsme nohama na zemi,“ mírní nadšení Filip Sakala. „Chceme postavit český skok na nohy jako celek a nastavit udržitelný model rozvoje naší disciplíny, proto nemůžeme stavět pouze na reprezentaci, ale musíme pomyslnou pyramidu budovat od základu. S tím souvisí i sportovní infrastruktura, která stále není na dobré úrovni,“ zdůrazňuje. Profil nového můstku, dříve označovaného jako K-120, by měl vyhovovat nejen mužům, ale také ženám a sdruženářům, což potvrzují slova aktuálně nejlepší české reprezentantky Karolíny Indráčkové. „Pro nás ženy by tento můstek mohl být ideální jako takový, přípravný můstek na mamuta. Ženy už letos síce podruhé měly závod na mamutím můstku, ale mohlo se zúčastnit jen patnáct nejlepších žen ze světového



ly se loni pustil do nelehkého úkolu. Společně s dalším bývalým závodníkem Vítem Háčkem se pokouší pozvednout české skoky na lyžích ze dna uplynulých let, což se jim pomalu, ale jistě daří. „Z mého pohledu hodnotím sezonu velmi pozitivně. Holky v čele s Kájou Indráčkovou předvedly opravdu přesvědčivé výkony ve světovém poháru a Roman Kou-

poháru. Věřím, že na harrachovský můstek bychom mohly všechny,“ říká šestadvacetiletá závodnice. „Moc se těším, že se do Harrachova vrátí závody. Jako malá jsem se tam byla několikrát podívat na závody Světového poháru a vždy tam byla perfektní divácká kulisa, takže budu ráda, když to třeba zažiju i z pohledu závodnice,“ dodává. Zdroj: iDnes, duben 2024

Okénko do historie

Skokanské můstky v Harrachově tvoří areál můstků určených pro skoky na lyžích, které se nacházejí na svazích Čertovy hory (1023 m n. m.). Celý areál se skládá z pěti můstků, světovou raritu představuje zdejší mamutí můstek určený pro lety na lyžích, který je jedním z pěti funkčních můstků tohoto typu na celém světě. Lidově se tento můstek nazývá „Čerták“.

Harrachov se řadí mezi několik středisek v Evropě, kde se pořádají světové poháry ve skocích a letech na lyžích. Je zde několik lyžařských můstků od K30 po K185. Nejstarší skokanský můstek pochází z roku 1920, v té době se ještě dnešní Harrachov jmenoval Harrachdorf a své panství tu měl hrabě Harrach. Stál na Čertáku a skákalo se zde okolo 30 metrů. Postupně se můstek zvětšoval, o dva roky později stál další můstek na Ptačinci. Postupně se stávaly další, až nakonec vyrostl i slavný mamutí můstek.

Areál velkých skokanských můstků byl vybudován v letech 1978-1983 na severním svahu Čertovy hory. Zde se nachází velký můstek K120 a mamutí můstek pro lety na lyžích K180 dnes označovaný jako HS 210, který

umožňuje lety dlouhé přes 210 metrů. V areálu středních můstků postavených v roce 1952 jsou skokanské můstky K40 (kritický bod 40 m), K70 a K90. Mimo to jsou v Harrachově na severním svahu Hřebínku (699 m n. m.) ve skokanském areálu Kaml dva dětské skokanské můstky s kritickými body 16 m a 24 m (K16, K24). Skokanské můstky provozuje Areál skokanských můstků Harrachov, o.p.s. Jeden ze zakladatelů veřejné sbírky na záchranu skokanských můstků v Harrachově, projektant Josef Slavík, je od roku 2020 ředitelem ASM, o.p.s. a též předsedou Lyžařského a turistického Bucharova klubu, který vlastní 75 % areálu skokanských můstků v Harrachově. Pravidelně se zde pořádalo mistrovství světa v letech na lyžích (1983,



1992, 2002, 2014) a závody světového poháru (1980, 1985, 1989, 1996, 1999, 2001, 2008, 2011, 2013). Poslední závod se měl uskutečnit 12. března 2016. Skokanský areál je úzce spojen s Pavlem Plocem. Jeden z našich nejlepších skokanů v historii zde 18. února 1983 vytvořil světový rekord a také rekord tohoto můstku 181 m. O dva dny později obsadil druhé místo v závodech Mistrovství světa v letech na lyžích. V závodech světového poháru 3. místa obsadi-

li Jiří Parma (1985), Jaroslav Sakala (1996), Roman Koudelka (2011) a Jan Matura (2013). Matura o dva roky později (2013) získal 2. místo. Od roku 2014 je můstek pro špatný stav uzavřen, propadl se totiž rošt na bubnu a na dopadu. Problémem jsou i pozemky pod můstkem, které patří státu a spravuje je Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových (ÚZSVM). V roce 2020 Svaz lyžařů České republiky a Liberecký kraj uspořádaly výběrové řízení

na realizaci projektu rekonstrukce areálu. Výběrové řízení vyhrála polská společnost Archigeum ze Zielonky poblíž Bydhoště. Svaz lyžařů ČR již v říjnu roku 2019 stáhl kandidaturu na pořádání MS v letech kvůli nevyřešeným majetkoprávním vztahům v harrachovském areálu. Mistrovství světa v letech na lyžích v roce 2024 se místo Harrachova konalo na Kulmu v rakouském středisku Bad Mitterndorf/Tauplitz.

Zdroj: Wikipedie

Zapojte se do soutěže o hodnotné ceny!

Volební štáb kandidáta na senátora Tomáše Vašíčka připravil pro širokou veřejnost jednoduchou soutěž. Pokud během září v ulicích či na náměstích od hostesek obdržíte světoznámé hořké trubičky, než si na nich pochutnáte, sejměte z obalu na svůj mobilní telefon QR kód. Tak budete zařazeni do losování o hodnotné ceny. Soutěžit můžete také online na <https://alianceprobudoucnost.cz/soutez/>

SOUTĚŽ



1x
iPhone 15



1x
Rodinný víkendový pobyt pro 4 osoby ve Wellness hotelu Svornost v Harrachově



10x
Celodenní rodinný vstup do Aquapalace Praha Čestlice

KŘÍŽOVKA... Hrajeme o rodinné vstupné do Aquapalace Praha

POMÍČKA: ALTAJ, AOV, ČERV, EDKU, EVERZE, IRASER, KAA, NEMESIS, SIKH	OBRÁCENÍ OČNÍHO VÍČKA	UPRAVIT LŮŽKO	SÍŤ DÁLKOVÉHO KOSMICKÉHO SPOJENÍ	MASARYKOVA UNIVERZITA (ZKR.)	PEVNÝ PODPALOVAČ	DRUH LITERÁRNÍHO DÍLA	ŠUMIVÉ VÍNO	PLANETKA	KNIŽNÍ KLUB (ZKR.)	MOŘSKÝ RAK	KOCOUR (NÁREČNĚ)	FRANCOUZSKÝ ZLATO	CITO-SLOVCE Klapoty	ANGL. VZDUCH	OZNAČENÍ DRUHOU VLAKU	BOHYNĚ POMISTY	KDEŽTO (ZAST.)	SKUPENSKÝ STAV HMOTY
ZKRATKA EVROPSKÉ UNIE		INIC. HERČKY MORÁVKOVÉ		CHATOVACÍ ZKRATKA (PAK) PŘÍTMÍ		ČLEN INDIKÉ NÁBOŽENSKÉ SEKTY				DROGA Z ROSTLINY KOKA							ADOPTIVNÍ PÉČE (ZKR.)	
VARIABILNÍ SYMBOL (ZKR.)		BEZVA CHEM. ZN. ARSENU				EGYPTSKÉ JEZERO NEBOLI (ZAST.)				SAMICE DRAVÉHO PTÁKA ANGL. JÍST							MPZ NIZOZEMSKÁ SLOVENSKY PRAVDĚPODOBNE	
NEJEDNOUŠŠÍ ALKAN				MALÁ OPICE NĚMECKÉ ŽENSKÉ JMÉNO					HOD STARŠÍ ŽENSKÉ JMÉNO		100 M2 PROCVIČIT UČIVO				SACHOVÁ UKONČENÍ REVOLUČNÍ ČINNOST			
STEVENSONOVY INICIÁLY			ODLOMIT ANGL. LYŽE					DRUH PAPOUŠKA KLUŽKÝ (ZAST.)			HUDEBNÍ ZKRATKA HAVLOVY INICIÁLY			NASOLENÁ VEPŘOVÁ PŮLKA BYV. ČESKÝ HEREC				
1. DÍL TAJENKY		10 X 10 DOVOZ			INIC. HERCE LUPTÁKA CHEM. ZN. AMERICIA		POŠTOVNÍ MUZEUM (ZKR.) FINSKÉ LÁZNĚ			ZNAČKA ANGLICKÉHO AUTA MOJE			NEOBUTI KIPLINGŮV HAD				NIČIVÝ NALET	NICMÉNĚ
VINĚTA						DRUH NÁBOŽENSTVÍ POUSTEVNÍCI				HRÁČ HOKEJE BICYKLY								
	VÝPOČETNÍ TECHNIKA (ZKR.)	SOLMIZAČNÍ SLABIKA TYP LASERU		ŘÍMSKY 3000 CHEM. ZN. LUTECIA			PRAOBYVATEL MEXIKA ASLJSKY HORSKÝ SYSTÉM				ANGL. KVĚTEN DĚTSKÝ POZDRAV				SITUACE ANGL. ANO			
ZKRATKA PRO VELMI VÝZNAMNÉ OSOBY			POPĚVEK PŘEZDÍVKA REVOLUČNÁRE GUEVARY		VĚDNÍ OBOR NĚMECKY TAK					RETUŠE CIRKOVNÍ REFORMÁTOR							VRCH U TURSKA STARŠÍ ZNAČKA DEKAGRAMU	
ČÁSTEČNĚ					2. DÍL TAJENKY MALINKATÝ				3. DÍL TAJENKY KYSSELINA V LIDSKÝCH JÁDRECH			ZMRZLÁ VODA ČESKÝ FOTBALISTA					SPISOVÁ ZNAČKA UBITÁ	
	ESTONSKÉ SIDLO ANGL. OVES			OVOCNĚ NÁPOJE DROBNÁ CUKROVINKA			UMĚLECKÉ PÁRY PODIL NAKLADU NA OB-RATU (ZKR.)				ZKRATKA NAŠI MĚNY PRŮVODCE SVĚTEM FILMŮ			PÁCHNOUCÍ ŠELMA PROGRAMOVACÍ JAZYK				
NĚMECKÝ VYCHOD			PŘÍKLONKA PATŘÍČÍ EMĚ		OSLÍ HÝKÁNÍ HRDINA SUMERSKÝCH EPOŠŮ		POŠTOVNÍ NOVINOVÁ SLUŽBA (ZKR.) DVOULIST			AMERICKÝ BASKYTARISTA MANŽEL NOHEJLOVÉ					KÓD GAMBIE LHŮTA		ALKOHOL	CHEM. ZN. ZLATA
EINSTEINOVY INICIÁLY		NĚMECKY JEDNA ŠATLAVA				JMÉNO HERČKY PAULOVÉ NĚMECKÉ SIDLO				DUSITAN ANGL. VELKÝ							DOMÁCKY LEONA NAM PATŘÍČÍ	
TOULKY PŘÍRODOU							MPZ RUMUNSKA ATOL NÍZKÝCH OSTROVŮ			FRANCOUZSKÝ DOBRÝ SRAŽENÉ VODNÍ PÁRY			4. DÍL TAJENKY MPZ TURECKA					
	JMÉNO PĚVKYNĚ DES-TINNOVÉ DOUŠEK	MODEL AUTOMOBILKY KIA			DEBAKL NĚMECKÉ OSOBNÍ ZAJÍMENO			KMIT JEDNA Z MARKETINGOVÝCH METRIK						SLOVENSKY PRÁCE FILIPÍNSKÁ SOPKA				ČASOVÝ USEK
BRITSKÝ FILM (2017)				NĚMECKÝ FYZIK POLHREI-CHOVY INICIÁLY			ČÁST MATEMATIKY CHEM. ZN. THALLIA							ČESKÉ LÁZNĚ CITO-SLOVCE SYKOTU				
SLITINY MĚDI A ZINKU					TURISTOVO ZAVAZADLO					HOVOROVÝ SOUHLAS			TÝKAJÍCÍ SE PSA				EVROPAN	
ZOBRAZENÍ NAHÉ POSTAVY			VOZKOVO CITO-SLOVCE			HROMADNÝ VYSTŘEL NA POČEST				ŘÍMSKY 60			ZKRATKA ORGANIZACE SPOJENÝCH NÁRODŮ				DOMÁCKY ALENA	

Vážení a milí čtenáři, tajenku křížovky nám zasílejte na adresu: ekonomika@e-metropol.eu pod heslem KŘÍŽOVKA 2 do 30. září. Všechny správné odpovědi půjdou do slosování o 10 rodinných vstupenek do Aquapalace Praha. Držíme palce!



Šťastný domov

Majetkové pojištění

- ✓ vysoké limity u všech rizik
- ✓ překvapivě výhodná cena
- ✓ fotovoltaika i fototermika bez omezení



www.slavia-pojistovna.cz

SLAVIA
POJIŠŤOVNA